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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

 

Aos Treze dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove, (13/05/2019), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 
VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente 

Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a leitura da 

Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 06.05 do ano em curso, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou da 1ª 

Secretaria da Mesa que Procedesse a leitura das Correspondências: Ofício Convite nº. 

003.2019 – Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. Ofício nº. 006.2019 – 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná – Gabinete da Presidência. Ofício nº. 64.2019 

– Prefeitura do Município de Terra – Secretaria Municipal de Saúde. Colégio Estadual 

Helena Kolody – Ensino Médio e Professional. Nada mais havendo a ser lido o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público.  Ninguém 

querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA.  
Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI N. 11/2019 - Autoriza o Poder 
Executivo a destinar o uso de bem móveis, equipamentos e utilitários de sua 
propriedade à empresa contratada para prestação de serviços junto à Biblioteca 
Cidadã e Biblioteca Móvel e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 

Segundo Turno sobre o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 003/2019 - Dispõe sobre a 
filiação da Câmara Municipal de Terra Boa - Paraná, à ASSOCIAÇÃO DAS 
CÂMARAS MUNICIPAIS DA MICRORREGIÃO DOZE – ACAMDOZE e a UNIÃO E 
CÂMARAS, VEREADORES E GESTORES PÚBLICOS DO PARANÁ- UVEPAR. 
Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Votação em Único Turno sobre o RECEBIMENTO DA DENÚNCIA QUE 
OBJETIVA A ABERTURA DE PROCESSO DE CASSAÇÃO DO VEREADOR ELISEU DE 
SOUZA RIBEIRO. A qual foi REJEITADA por 06 (seis) votos. Considerando que os 

Vereadores Paulo Sérgio Abel dos Santos, Eliseu de Souza Ribeiro estavam impedidos 

de votar por ser proponente e denunciado. Nada mais havendo na ordem do dia, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 

palavra o Vereador Valter Colonello, que comentou a respeito da Rotatória que está 

sendo executada no final da Rua Presidente Tancredo de Almeida Neves. Comentou 

ainda a respeito da Denúncia ao Vereador Eliseu. Com a palavra o Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos, que mencionou o Requerimento por ele feito informando a 
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conclusão de seu processo junto a OAB/PR. Fez ainda um breve relato a respeito da 

denúncia atribuída ao Vereador Eliseu, bem como a respeito dos acontecimentos 

ocorridos nesta Casa de Leis. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, que 

fez esclarecimentos a respeito da denúncia a ele imputada.  Com a palavra o 

Vereador Ademir Galhardo Romero, que parabenizou todas as mães pela passagem 

do seu dia. Mencionou a denúncia feita ao Vereador Eliseu de Souza Ribeiro. Disse 

ainda da importância da participação de todos na Conferência do Idoso, a qual 

ocorrerá dia 14.05 do ano em curso. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, a qual comentou a denúncia feita ao Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro. Parabenizou a todas as mães, ressaltando a importância do papel de uma 

MÃE. Ratificou as palavras do Vereador Ademir Galhardo Romero, a respeito da 

conferência dos Idosos. Com a palavra o Vereador e Presidente da Casa Wilson 

Wanderlei Esposto, que parabenizou a Mães pela passagem de seu dia, enfatizando a 

importância de uma Mãe. No tocante a denúncia esclareceu que quando recebe uma 

denúncia é levada ao Jurídico para ver a legalidade. Informou ainda que todos os 

denunciados tem direito a defesa. E, que o Regimento Interno da Casa será seguido 

na íntegra, independente de qual Vereador seja.  Ninguém mais querendo fazer uso 

da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 13 de Maio de 2019. 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                         

PRESIDENTE                                                                                 1ª SECRETÁRIA 

 


